

Pchjongjang odpálil raketu před americko-jihokorejským vojenským cvičením

infokuryr.cz/n/2023/02/19/pchjongjang-odpalil-raketu-pred-americko-jihokorejskym-vojenskym-cvicenim

kuryr

19. února 2023



Severní Korea varovala před „bezprecedentní“ reakcí na spojenecká cvičení

Severní Korea podle jihokorejské armády odpálila balistickou raketu dlouhého doletu ze svého východního pobřeží do moře, den poté, co varovala Washington a Soul, že vydá „ráznou“ odpověď na nadcházející vojenská cvičení mezi dvěma spojeneckými státy .

Soul okamžitě neoznámil, kam raketa dopadla, ale japonský náměstek ministra obrany Toshiro Ino uvedl, že se odhaduje, že dopadla do vod asi 125 mil západně od ostrova Ošimo u pobřeží Hokkaidó, uvnitř exkluzivní japonské ekonomické oblasti. pásma.

Podle japonského premiéra Fumia Kishidy udržuje Tokio po incidentu, který popsal jako „*akt násilí, který eskaluje provokaci k mezinárodnímu pořádku*“, úzký dialog se Soulem a Washingtonem.

Údaje z jihokorejské armády uvádějí, že zbraň dlouhého doletu byla odpálena z oblasti v Sunanu, kde se nachází mezinárodní letiště Pchjongjang, v sobotu kolem 17:22 místního času.

Start, který byl v Severní Koreji prvním od 1. ledna, přichází den poté, co Pchjongjang důrazně pokáral oznámení o nadcházejících vojenských cvičeních zahrnujících Jižní Koreu a Spojené státy.

KLDR slíbila „*bezprecedentně vytrvalou, silnou*“ reakci na kolaborativní cvičení plánovaná na nadcházející týdny. Pchjongjang dříve taková cvičení označoval jako „*zkoušku šatů*“ pro invazi v plném rozsahu.

Vojenská cvičení, která se mají konat v příštích týdnech, budou zahrnovat počítačově simulované reakce na severokorejské jaderné hrozby, stejně jako nácvik živé palby a rozšířená polní cvičení.

Balistické raketové a jaderné programy Pchjongjangu jsou podle rezolucí Rady bezpečnosti OSN zakázány, ale severokorejské vedení trvá na tom, že vývoj zbraní je nezbytným odstrašujícím prostředkem proti „*nepřátelské politice Washingtonu*“.

Severokorejská armáda loni testovala rekordní počet mezikontinentálních balistických střel (ICBM), o kterých tvrdí, že jsou schopny zasáhnout kdekoli ve Spojených státech. Země také loni přijala zákon, který za určitých podmínek povoluje zahájit preventivní jaderné údery.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: